



日本众院强行通过安保法案

将提交参院表决,最晚在9月27日国会闭幕前通过

在民众抗议声中,在主要在野党集体抵制下,日本执政联盟控制的国会众议院16日强行表决,通过了安倍晋三政府提交的系列安保法案。

日本前首相鸠山由纪夫接受新华社记者专访时曾强调,如果日本行使集体自卫权,那就意味着开启了通往战争之路。

在野党集体退场抵制

当天下午2时10分左右,众议院议长大岛理森宣布法案获得通过时,主席台侧前方将近三分之一的座位空着。表决开始前,民主党、维新党、日本共产党、社会民主党、生活党等主要在野党的议员陆续退场,以拒绝参加投票的方式表达抗议。

表决前最后的发言中,民主党党首冈田克也也说,安保法案违反日本宪法和立宪主义,安倍强推涉嫌违宪的安保法案,可谓“罪恶深重”。

日本共产党委员长志位和夫批评说,安倍内阁提出的安保法案是“战争法案”,破坏了宪法第九条与和平主义,是日本自二战结束以来“最糟糕”的违宪立法。

然而,凭借占据超过三分之二席位的优势,自由民主党与公明党组成的执政联盟依然强行通过安保法案。电视镜头中,安倍似乎努力显现平静的表情,鼓掌,鞠躬,随后与副首相麻生太郎等同僚握手相庆,终于还是忍不住,露出得意的笑容。

预计参院也会顺利通过

强行表决的一幕前一天便在国会议事堂上演。执政党控制的众议院和平安全法制特别委员会当天结束安保法案审议后,数十名在野党议员聚集在会场内,喊着“不,不,不”,手举“打倒安倍政治学”“反对强行表决”“自民党真差劲”等标语,围住委员会主席浜田靖一,试图阻止表决。

只是,自民党和公明党议员还是凭借人数优势通过法案,提交众议院全体会议。

众议院表决通过后,安保法案将提交参议院审议。由于执政联盟在参议院占据半数以上议席,预计也能通过法案。为避免安保法案在参议院受阻,安倍还利用国会表决“60天规则”给法案成立加上了保险。根据“60天规则”,如果安保法案呈交参议院审议60天内未能表决,将被送回众议院,执政联盟即可通过二次表决,让法案最终获得通过。这样,安保法案最晚也能在9月27日国会闭幕前通过。

全国掀起抗议浪潮

“废除战争法案!”“反战、反杀戮!”“安倍下台!”15日至16日,日本首相安倍晋三及执政联盟强行推动国会众议院通过安保法案,引发日本民众愤怒。

众院和平安全法制特别委员会15日对法案作表决前后,大约6万民众聚集在国会外,反对“战争法案”,抗议安倍及执政党的“暴走”行为。

西方媒体也密切关注表决进程。法新社说,在日本,抗议活动通常规模小、而且秩序井然,但是这起事件在日本激起广泛民愤。美国《华盛顿邮报》说,抗议活动在日本全国范围内爆发,日本民众罕见地以这种方式表达愤怒。



7月16日,在日本东京国会众议院,在野党议员退席反对通过新安保法案。 新华社发

安保法案为二战后前所未有 中方敦促日方不要做危害地区和平的事

新华社电 中国外交部发言人华春莹16日就日本众议院通过新安保法案答记者问,郑重敦促日方不要做损害中国的主权和安全利益、危害地区和平稳定的事。

华春莹说,由于历史原因,日本军事安全动向一向受到亚洲邻国和国际社会的高度关注。日本众议院通过新安保法案,是战后前所未有的举动,可能使日本军事安全政策发生重大变化。

“人们有理由质疑日本是否要放弃专守防卫政策?

是否要改变战后长期坚持的和平发展道路?”华春莹说。

她说:“我们注意到日本国内对新安保法案也有强烈反对意见。”

华春莹说,今年是中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利70周年,在世界人民铭记历史企盼和平的时刻,我们郑重敦促日方切实汲取历史教训,坚持和平发展道路,尊重亚洲邻国的重大安全关切,不要做损害中国的主权和安全利益、危害地区和平稳定的事。

专家解读

日本安保法案核心是可以自由向海外派兵

日本国会众议院16日强行通过安倍政府提交的安保法案。专家担心这将给东亚乃至整个亚太地区的安定带来不确定性。

安倍力推的安保法案包括1项新立法和10项修正法,前者是《国际和平支援法案》,其实质即“海外派兵永久法”。根据这一法律,日本可以随时根据需要向海外派兵并向其他国家军队提供支援;后者统一打包为《和平安全法制整備法案》,要旨大多涉及行使集体自卫权、扩大自卫队海外军事行动任务和范围等内容。

中国外交学院日本问题专家周永生说,安保法案的核心就是赋予日本集体自卫权,“日本自此可以自由向海外派兵”。周永生说,集体自卫权解禁后,日本可以参加盟友美国在世界各地的军事行动。而且,日本还能根据自己

的定义,与关系密切的国家开展联合军事行动,比如菲律宾。周永生说,安保法案获得通过,无异于架空现行宪法。其实,目前日本自卫队与军队的唯一区别仅是名称而已。

上海复旦大学日本研究中心主任胡令远说,安保法案颠覆了日本的和平理念,它能获得通过是件非常危险的事,给地区的安定带来很多不确定性。

胡令远认为,安保法案通过以后,日美之间才上升到真正意义上的军事合作,以前更多的只是美国在军事上保护日本,而以后日本可以在军事上给予美国更大程度的支持和帮助。

他预计,未来日本将能够在亚太地区 and 全球更好地配合美国的战略,这将会对中国的和平发展造成压力,中国不能掉以轻心。

综合新华社报道

为获取第三轮救助贷款 希腊通过“以改革换救助”法案

新华社电 希腊议会16日凌晨通过一揽子“以改革换救助”法案,其中包括希腊政府13日与债权人达成的协议以及相关改革措施,从而为希腊获取第三轮救助贷款创造了条件。

在希腊议会300名议员中,有299名议员参加了投票。在部分反对党议员的支持下,法案以229票赞成、64票反对和6票弃权的结果获得通过。

希腊总理齐普拉斯领导的激进左翼联盟党149名议员中,有32人投了反对票、6人投了弃权票、1人缺席。

齐普拉斯在投票前发表讲话说,希腊政府并不赞成法案中的某些痛苦措

施,其中包括提高税收、废止提前退休等,这些措施是被迫实施的。他说,当面对债权人的最后通牒时,希腊必须在接受新救助协议和滑向金融崩溃并退出欧元区之间做出选择,这是一场“不对等的战争”。

分析人士认为,大量执政党议员倒戈将使执政联盟今后推动相关法案变得更加困难,齐普拉斯可能会改组内阁甚至提前举行大选。在希腊银行仍然停业、救助资金尚未到位的情况下,任何政治动荡都有可能让希腊重新面临风险。

希腊公务员工会和药店业主15日举行了全国性罢工,反对新救助协议。

江北外国语学校北面天沁家园、李家西路 24套商铺拍卖公告

受委托,经百士竞拍(2015)05002号核准,本公司定于2015年8月5日上午9:30在宁波市江北区庄桥街道大会议室举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:

位于宁波市江北区天沁家园小区天沁路,李家西路上的商铺23套。			
建筑面积(m²)	60至100	101至150	151至200
数量(套)	4	6	19
参考价(万元/套)	0.92-1.27	1.24-1.16	0.66-1.11
说明	受委托方329、331、333、335、337号建筑面积4437.54㎡商业用房以及附属82个车位,参考价1538万元。		

过户税费:按国家规定的政策由买卖双方各自承担。

二、拍卖方式:有保留价的增价拍卖,不到保留价不成交。

三、展示看样:我公司将安排集中看样,时间为2015年7月29-8月4日,其余时间高买受人可自行前往看样。

四、竞买办法:请竞买人在2015年8月4日下午

3时前将拍卖保证金10万元/套(标的为200万元(标的为))缴入拍卖人指定账户(户名:宁波市六禾拍卖有限公司,账号:20100013828095,开户行:宁波市市区农村信用合作联社庄桥信用联社),缴付保证金的各位竞买人请在2015年8月4日下午1时前持保证金收据和身份证件等有效证件到本公司办理登记手续。

五、电话:87871928 87204000
传真:87871928
地址:海曙区新芝路8号404室

六、本次拍卖的商铺可以在庄桥信用社办理银行按揭贷款。

咨询电话:三经居18858024075
未尽事宜详见本次拍卖资料或登录本公司网站www.nb1h.cn。

宁波市六禾拍卖有限公司